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“Eleison”, Η νέα διεθνής κυκλοφορία του Βασίλη 
Τσαμπρόπουλου με τη Νεκταρία Καραντζή
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άλμπουμ «Eleison» είναι η πολυαναμενόμενη, από κοινό και κριτικούς, νέα 
κυκλοφορία του διεθνούς φήμης πιανίστα, συνθέτη και μαέστρου Βασίλη 
Τσαμπρόπουλου. Έχοντας απόηχους από άλμπουμ της ιδιαίτερα επιτυχημένης και 
πολύχρονης δισκογραφίας του με την ECM (κυρίως τα “Akroasis“, “Chant Hymns
and Dances“ και “Melos“), το «Eleison» επιχειρεί να εξερευνήσει και πάλι σε βάθος 
τις ρίζες της αρχαίας μουσικής και τη μυστηριώδη φύση της ιερής βυζαντινής 
μουσικής. Αυτή τη φορά ο συνθέτης συνεργάζεται με την εξαιρετικά ταλαντούχα 
ερμηνεύτρια του θρησκευτικού και αρχέγονου μέλους, Νεκταρία Καραντζή.

Ο κύκλος αυτών των νέων συνθέσεων για πιάνο και φωνή, φαίνεται πως είναι ένα 
σημείο ολοκλήρωσης της περιπλάνησης του συνθέτη σε έναν ιδιαίτερα 
ποικιλόμορφο, αλλά παράλληλα ανεπιτίδευτο κόσμο της μουσικής, τον οποίο ο 
Βασίλης Τσαμπρόπουλος υπηρετεί και αναδεικνύει αριστοτεχνικά μέσα από τις 
ηχογραφήσεις του.

Η MSO Records είναι μία νέα δισκογραφική εταιρεία με διεθνή κυκλοφορία που 
ιδρύθηκε από τον διάσημο πιανίστα, συνθέτη και μαέστρο Βασίλη Τσαμπρόπουλο.  
Η φιλοσοφία της είναι βασισμένη στην εμπνευσμένη δημιουργικότητα, ενώ έχει το 
πλεονέκτημα της καθοδήγησης από την πολύχρονη καλλιτεχνική και δισκογραφική 
εμπειρία του ιδρυτή της. Σκοπός της είναι να διερευνήσει το κλασικό ρεπερτόριο, 
την ιερή θρησκευτική μουσική από όλον τον κόσμο και να φέρει στο φως τα έργα 
νέων συνθετών. Αγκαλιάζοντας τη δυνατότητα της ψηφιακής πρόσβασης και 
έχοντας εξασφαλίσει τη συνεργασία με κάποιες από τις σημαντικότερες 
δισκογραφικές εταιρείες διεθνώς, όλες οι ηχογραφήσεις της προσφέρονται όχι 
μόνο σε φυσική μορφή παγκόσμιας διανομής και διακίνησης, αλλά και μέσω των 
μεγαλύτερων διαδικτυακών δισκοπωλείων, όπως iTunes, Amazon, Spotify, Google 
play κ.ο.κ., στην υψηλότερη ποιότητα ήχου. Για την MSO Records η Μουσική είναι 
μία “ιερή γη θυσιαστικής δημιουργίας”.



Το CD διατίθεται σε φυσική μορφή, σε συσκευασία super jewel box, στην Ευρώπη 
και την Αμερική τις εξής ημερομηνίες:
Ιταλία: 16/5
Γερμανία: 3/6
Μεγάλη Βρετανία: 15/6
Στις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες και στην Αμερική θα είναι διαθέσιμο έως το 
τέλος Ιουνίου.
Είναι επίσης ήδη διαθέσιμο σε όλα τα μεγάλα online διαδικτυακά δισκοπωλεία.
Μπορείτε να το κατεβάσετε από το iTunes εδώ: https://itunes.apple.com/gr/
album/eleison/id1106459618
Το εξώφυλλο του CD είναι πίνακας του γνωστού Έλληνα ζωγράφου Χρήστου 
Μποκόρου.
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